

# 江西公务员考试疑考题泄露

网友晒考试资料与试题几乎一样 人社厅已介入核实

4月23日,全国共有25个省份举行公务员笔试,总报名人数达409.5万,堪称最大规模公务员考试。然而当晚,江西省“公务员联考泄题”的消息在网络上流传,随后江西省人社厅表示,正在对有关情况进行核实。

4月23日,江西省公务员举行笔试。据了解,江西省今年计划招录3367人,报名成功人数为13.6万人,平均报考比例为40比1。竞争如此激烈的考试刚刚结束就爆出一个惊人的消息。

有网友称,申论(考生根据指定的材料进行分析,提出见解,并加以论证)一考完,就有人在考点外散发行测(行政职业能力测试)答案。不仅如此,还有网友表示:“今年省考题目泄题了,考试前,就有人在群内说今年会考双创的内容!”同时还上传一份与申论试卷一样的图片,并晒出了部分行测考试题目。

随后,该微博截图被纷纷转发,引起热议,有考生在评论中提出质疑:“公平公正何在?”而对于网上流传的试卷照片的真实性,江西一名网友表示:“如果是在考场拍出来的,也是有问题的,考生拿到试卷的时候,不是不允许带手机等电子设备吗?”

面对诸多质疑,网友们均表示,希望有关部门能给个调查结果。

4月23日晚9时25分,江西省人社厅通过官方微博发声:“今天,我们在微博上发现,有网友和考生反映2016年江西公务员笔试出现泄题情况。江西省人社厅高度重视,正在对有关情况核实。”

目前,这条官方微博达到近3000的评论和转发。截至目前,微博上“公务员考试泄题”一话题的阅读量已达到948万。 晚综



资料图片

## 相关法规

### 组织作弊最轻拘役

2015年8月29日,全国人大常委会通过了《中华人民共和国刑法修正案(九)》,将考试作弊违法行为纳入刑法规制范围。

《刑法修正案(九)》在刑法第284条后补充如下:“在法律规定的国家考试中,组织作弊的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节严重的,处三年以上七年

以下有期徒刑,并处罚金。”“为他人实施前款犯罪提供作弊器材或者其他帮助的,依照前款的规定处罚。”“为实施考试作弊行为,向他人非法出售或者提供第一款规定的考试的试题、答案的,依照第一款的规定处罚。”“代替他人或者让他人代替自己参加第一款规定的考试的,处拘役或者管制,并处或者单处罚金。”

## 九州点击

### 中国首例试管婴儿当爹了

系我国试管婴儿自然怀孕生子第一人

28岁的湖南常德人罗优群是中国首例供胚移植试管婴儿,他的爱人日前在长沙湘雅三医院顺产生下一名3.12公斤的健康女婴,并且没有借助试管受精技术。4月23日,一手“缔造”了罗优群的中信湘雅生殖与遗传专科医院院长卢光琇教授对外发布了这一消息。

这是目前中国已经公开的试管婴儿当中,自然怀孕生子的第一人,标志着试管婴儿也能像正常人一样生育,是中国试管婴儿发展史上的重要标志事件。

1988年6月7日出生的罗优群,因精子、卵子全部来自于父母之外的捐献者,成为国内首例供胚移植试管婴儿。他18岁考入湘南医学院,毕业后加入“创造”他的卢光琇团队,从事辅助生殖技术研究。“小时候,我以为自己有超能力,后来发现自己和普通人没什么不同。”罗优群笑着说,他也曾对自己打过问号。但随着成长、学习、工作、结婚,他越发认识到自己就是一个普普通通的正常人。4月20日,罗优群女儿出生,再次聚焦了无数的目光。同时,也宣告着中国首批试



罗优群一家三口。

管婴儿已经步入结婚生子时代,他们和正常人一样能够自然生育健康宝宝。

“女婴和其他婴儿没有任何不同。如果没人提起她是试管婴儿的孩子,你不会觉得她有任何特殊之处。”湘雅三医院产科专家程春霞介绍,女婴的健康状况十分良好。卢光琇表示,试管婴儿技术在中国已经走过将近30个年头,人们从一开始的怀疑、不理解,到如今普遍接受,是社会进步的结果。截至去年3月,中信湘雅生殖与遗传专科医院已经诞生了7.3万个试管婴儿。在高龄患者比例持续攀升的情况下,平均妊娠率接近64%。 据《湖南日报》

### 昆明一小区池塘小龙虾泛滥

居民“钓虾”忙 除害、娱乐两不误

4月23日,在云南省昆明市一小区景观池塘小龙虾大量繁殖成泛滥之势,居民住户利用周末假日进行“钓虾”捕捞。

近几年,小区居民发现池塘中出现了不少小龙虾,而且每年雨季期间还会大量繁殖,不断增加的种群数量大有泛滥之势。连日来,昆明雨水充足,这些靠打洞安家栖居在池塘边的小龙虾又活跃起来,数量明显增加,居民又开始了钓虾捕捞。“钓虾”既能有效控制小龙虾的繁殖数量,减少小龙虾对环境带来的破坏,也为小区居民生活增添了一种新乐趣,可谓是除害、娱乐两不误。

据了解,小龙虾学名克氏原螯虾,也叫红螯虾或者淡水小龙虾,是原产于南美洲的淡水虾。极其喜欢河沟、泥塘等生存环境,其适应能力极强,而且繁殖速度极快,其



居民在展示捕捞上来的小龙虾。

凶猛的生性和挖穴筑巢的习性,对自然水域的生态环境,尤其是鱼类繁殖、农业耕作和水利工程等都具有很强的破坏力、作为外来强势物种如果控制不好就会成为破坏环境的“生态杀手”。

近几年来,大量入侵的小龙虾已经威胁到了包括滇池和盘龙江在内的不少水体生态,从2013年至2015年昆明市就集中捕捞了超过10吨的小龙虾。

据腾讯网

### 云南现国家一级保护动物豚尾猴

尾巴似猪尾 十分罕见

4月24日,记者从云南省德宏州林业局获悉,当地林业工作人员日前在德宏州盈江县铜壁关乡的森林中发现了国家一级保护动物豚尾猴,有三四个豚尾猴群,个体数量约30只。

据介绍,铜壁关省级自然保护区护林员李银松日前陪同摄影爱好者偶然拍摄到一群“罕见”的猴子。“这种猴子身上长着淡黄褐色的毛,尾巴比较短,长得像猪尾巴,头顶的毛特别短,就像戴着平顶帽。”李银松说。

德宏州林业局保护办主任张友兵介绍,经相关专家鉴定,此次拍摄到的猴群为国家一级保护动物豚尾猴。随后,林业工作人员经过进一步监测调查,发现当地有三四个豚尾猴群,个体数量约30只,主要分布在铜壁关省级自然保护区和小浪速寨的集体林内。

“我们已经向当地村民普及了保护知识,指导制定保护野生动物栖息地的村规民约,以免豚尾猴的生存环境遭到破坏。”张友兵说。 据新华社

### 48岁母亲和9岁脑瘫儿子是同桌

从幼儿园到小学,风雨无阻从没落下一堂课

在重庆市开县赵家街道,48岁的陈英身份有些特殊,她是开县赵家街道第二中心小学一年级(3)班的一名“学生”,而她的同桌就是9岁的儿子睿睿(如图)。原来,为了让脑瘫儿子能和正常的孩子一样求学,陈英陪儿子从幼儿园读起,如影相随,从没落下一堂课。“总有一天,我会这样陪着儿子迈进大学校园!”4月23日,暮春时节的阳光打在陈英的脸上,她的神情笃定而坚强。

#### 母子俩成了同班同桌

“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟……”在赵家街道第二中心小学一年级(3)班教室里,语文老师正在声情并茂地教孩子们朗诵古诗《村居》。

在教室右后角的最后一排,一名中年妇女一手拿着书本,一手扶着旁边的小男孩大声朗读。这名妇女叫陈英,今年48岁,而她的同桌就是9岁的儿子睿睿。

陈英在怀孕不足8个月的时候,早产生下了儿子。由于儿子患了脑瘫,导致生活完全不能自理。

6年前,睿睿到了上幼儿园的年龄,但附近幼儿园都不愿意接



收这个有缺陷、生活不能自理的孩子。倔强的陈英背着儿子一家一家哀求幼儿园收下她的儿子,并承诺自己每天都陪孩子来上学。最终,她如愿以偿。

去年秋天,睿睿到了上小学的年纪,陈英又背着儿子来到赵家街道第二中心小学。校方被这对执着的母子所感动,破例让母亲陪儿子读书。就这样,陈英和儿子成了小学同桌。

#### 母子相扶相携走下去

随着儿子一天天长大,因脑

瘫出现的症状越来越明显,如语言障碍、运动障碍、姿势异常等。

为了给儿子治病,陈英带着儿子四处求医。这些年来,已花了30多万元。如今家里债台高筑,只得租住在赵家街道上一间简陋的平房里。

陈英说,儿子曾悄悄告诉她,将来他也要上大学。其实她最大的愿望就是儿子将来能够独立行走,做一个自强自立的人。

“我和儿子就像一个‘人’字,谁都离不开谁。”陈英说,母子俩会相扶相携,一同走进大学校园。 据《三峡都市报》